Ponovitev preizkusa znanja v 3d iz trigonometrije, 10.5.2012

(vse naloge so enakovredne)

sin 720° + cos 855°
cos450° —sin 585°)-sin 675°°

1. Natan¢no izraCunajte log, (

2. Na intervalu [~ 27, 27 | narigite graf funkcije 2sin 3(x - %).

. 2 2
(sin x +cos x) —1] sin??
sin” 2x.

3. Poenostavite izraz
tan 2x

4. Danista premici y =2x+41in y = -3x+6.
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b) Obe narisite v koordinatni sistem in izraCunajte plos¢ino

trikotnika, ki ga omejujeta obe premici in abscisna os.
5. Zapisite kot produkt  cos36°+sin 24° —sin 48°

6. Resite enacbo cos(x + %) = COS X.



sin720° + cos855°
c0s450° —sin 585°)-sin 675°°
log sin(720° — 720°) + cos(855° — 720°) _
? (cos(450° —360°) - sin(585° — 360°))- sin(675° — 360°)

1. Natan¢no izraCunajte  log, (

sin0°+ cos135° cos(180° — 45°)
= log, . . =log,— . =
(cos90° —sin 225°)- sin315° - sm(l 80° + 450)- s1n(360° - 45°)
—c0s45° - ﬂ - Q 2
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2. Na intervalu [— 27, 272] narisite graf funkcije 2sin 3(x — ﬂ).

Graf najlaZe nariSemo, ¢e poiS¢emo ekstreme, n.pr. maksimume (v tem primeru 2):
1 7 )= 1 — /A - z 4
231n3( —?)—2:>s1n3( ) 1:>3( 3)—2+k7zk62:>x =%£+k5,_, =
ps _ T /s
>x=5+5+k5 _, DX =5HES,

V koordinatnem sistemu ozna¢imo tocke, kjer funkcija doseze 2, vmes doseze vrednost — 2,

med obema pa so ni¢le. Omejimo se na interval [~ 27z, 27|

Graf pa lahko risemo tudi s transformacijami: sin x———2sin3x———»2sin 3(x - %)

Ry,

2sin3 (r — g)u intervalu [—2m, 27

2sin3x




. 2 2

sinx+cosx) —1 )

( ) +sin’ 2x.
tan2x

3. Poenostavite izraz [

2
j +sin’ 2x =

tan 2x

. . 2 .

sin® x 4+ 2sinxcosx + cos” x — 1 . 2 I+sin2x—1
+sin“ 2x =| ——
tan2x
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. . 2
sin2x . cos2xsin2x ) .
=| — +sin’2x = - +sin’2x = cos’ 2x +sin’ 2x = 1
sin2x sin2x —
cos2x

4.Danista premici y = 2x+41in y = —3x+6.
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Izenacimo 2x+4=-3x+6=5x=2=
x=%=04=>y=2-2+4= y=2=48

Kot med njima
Rk k=2 [aa <o T=(0.4,48)
tang = e 1_6|—1:>(p—45

b) Obe narisite v koordinatni sistem in
izracunajte ploscino trikotnika, ki ga

omejujeta obe premiciin abscisna os.

Premicisekata abscisnoos prix;, = -2, .,_,

mprix, =2 ; .., Osnovnica trikotnika je 1]

razdalja med preseciS¢ema ‘xz — xl‘ =4.

Visina trikotnika je ordinata presecisc¢a = 4,8.




5. Zapisite kot produkt cos36° +sin24° —sin48°

xX+y
2

€08 36° +5in 24° —sin 48° = c0s36° + 25in 2% cos 2444” = ¢0536° + 2sin(—12°)c0s36° =
= c0s36° —2sin12°cos36°

Izpostavimo 2cos36° in pretvorimo vsin30°: 2 005360(% — sin12°) =

= 2¢0s36°(sin 30° —sin12°)

Se enkrat uporabimo isti obrazec: 2cos36°(sin30° —sin12°) =

= 2¢0s36°(2sin =12 cos 3°°;12°) = 4¢0536°sin(—9°)cos21° = — 4sin9°c0s 21°c0s 36°

Uporabimo faktorizacijo razlike sinusov:sin x —sin y = 2sin=*cos

6. Resite enacbo cos(x + %) = COSX.

Uporabimo adicijski izrek za kosinus: cos(x + y) = COSXCOS y —sin ysin y

cos(x+§)= COSX = cosxcos%—sinxsin% =COoSXx = %cosx—@sinx =COSX =

= cosx—~/3sinx =2cosx = —+/3sinx = cosx/cosx = —3tanx=1= tanx = —% =

_ 3 _ .z
:>tanx-—T:>x——g+k7rk€Z




